

Univerzita Tomáše Bati ve Zlín
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Veronika VAJDOVÁ

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Ochrana obyvatelstva při likvidaci odpadu ze zdravotnických zařízení

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předkládaná bakalářská práce je zpracována na 52 stranách, je rozdělena na 5 kapitol, k jejímu zpracování bylo využito 19 zdrojů. Studentka v rámci teoretické a praktické části práce postupně naplnila zadání na dobré úrovni. V teoretické části chybí uvedení propojení ochrany obyvatelstva s předkládaným problémem likvidace odpadu ze zdravotnických zařízení. V praktické části jsou využity relevantní metody, jsou uvedeny návrhy, ale chybí alespoň finanční odhad náročnosti zavedení některého z návrhů. V práci se vyskytují formální chyby, například nepoužívání pasiva při psaní práce, dále chyby v podmiňování i stěžejní rod má rovnoprávné zastoupení v českém jazyce a je třeba ho využívat správně. Z hlediska obsahu je možné dále vytknout krátký závěr a nevymezení přínosu práce. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Vymezte působnost práce v rovině teoretické a v rovině praktické.
2. Jeden z návrhů je pořízením protipovodňových bariér. Měla by být alespoň rámcově uvedeny náklady na realizaci daného opatření?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C - dobrá**

V Uherském Hradišti dne 25. května 2018

podpis oponenta bakalářské práce

A - výborn	B - velmi dobrá	C - dobrá	D - uspokojiv	E - dostatečná	F - nedostatečná
------------	-----------------	-----------	---------------	----------------	------------------